

## UVEŘEJNĚNÍ PROTINÁVRHU AKCIONÁŘE A STANOVISKO PŘEDSTAVENSTVA K PROTINÁVRHU

Představenstvo obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s., se sídlem třída Tomáše Bati 383, PSČ 76049 Zlín, IČ 49454561, zapsané v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Brně, pod sp. zn. B 1169 (dále jen „Společnost“) obdrželo dne 20. června 2023 ze strany akcionáře, pobočného spolku OSMA - ČR - OJ024, IČO: 01186353, se sídlem SNP 3876, 430 01 Chomutov, zapsaného ve spolkovém rejstříku, vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod sp. zn. L 8823, protinávrh k bodu č. 6 pořadu jednání valné hromady konané dne 26. června 2023 ve znění:

*„Valná hromada schvaluje návrh představenstva na rozdělení zisku za rok 2022 v této podobě:*

*Zisk po zdanění: 11 389 866,04 Kč*

*Příděl do rezervního fondu: 569 493,30 Kč*

*Příděl do fondu obnovy: 5 410 186,37 Kč*

*Výplata dividend: 5 410 186,37 Kč*

*Nerozdělený zisk: 0 Kč“*

Akcionář protinávrh odůvodnil následovně:

Ekonomická situace společnosti (viz zejména peněžní prostředky akumulované na účtech společnosti a nerozdělený zisk z minulých let) umožňuje rozdělení zisku mezi akcionáře v navrhované výši. Neexistuje tedy žádný důležitý důvod pro nerozdělení zisku.

Představenstvo Společnosti tímto sděluje akcionářům Společnosti své stanovisko k protinávru:

***Z návrhu akcionáře se podává, že navrhuje, aby valná hromada schválila návrh představenstva na rozdělení zisku, ovšem s akcionářem doplněnými hodnotami. Takový návrh může být chápán buď (i) jako návrh, aby představenstvo předložilo nový návrh na rozdělení zisku, o jehož schválení bude na valné hromadě hlasováno, anebo (ii) jako návrh akcionáře na rozhodnutí o rozdělení zisku, o němž má přímo hlasovat valná hromada.***

***Jakkoli z doslovného textu protinávru vyplývá varianta ad (i) výše, takové oprávnění akcionáři nenáleží. Představenstvo tedy protinávrh akcionáře posoudilo podle jeho smyslu a účelu, a i přes vady podání akcionáře přistupuje k protinávru jako k návrhu na odlišné rozdělení zisku.***

***Představenstvo trvá na svém návrhu usnesení k 6. bodu programu valné hromady. Představenstvo doporučuje přidělit prostředky do fondů společnosti s ohledem na plánované investice a náklady na údržbu a obnovu vodárenské infrastruktury a zajištění jejího udržitelného stavu.***

***Údržba a obnova vodárenské infrastruktury je primární cíl Společnosti a zákonná povinnost. Akcionářem navrhované rozdělení dividend by prostředky na obnovu ponížilo. Jak již představenstvo uvedlo v pozvánce, prostředky fondu obnovy jsou účelově vázány pouze na obnovu vodárenské infrastruktury a slouží tak k plnění zákonné povinnosti společnosti.***

***S ohledem na výše uvedené by bylo v rozporu s péčí řádného hospodáře, kdyby představenstvo navrhovalo výplatu dividend. Proto navrhuje generovaný zisk po přidělu do rezervního fondu nerozdělovat a vložit jej do fondu obnovy.***

Ve Zlíně dne 22. června 2023

Představenstvo společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a. s.